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1. Вступ 
 

Анотація навчальної дисципліни: 
В умовах глобалізації економіки і поширення її тінізації, посилення терористичної 

загрози і розповсюдження зброї масового знищення боротьба із легалізацією доходів, 
фінансуванням тероризму і розповсюдженням зброї масового знищення набуває 
особливого значення.  

Через те, що накопичені злочинні надприбутки, отримані шляхом ухилення від 
сплати податків, збуту наркотичних засобів, торгівлі зброєю та людьми, корупції тощо, 
кримінальні структури намагаються легалізувати через інфраструктуру фінансового та 
інших ринків. Фахівці-економісти повинні чітко розуміти основи фінансового моніторингу 
та мати сформовані навички щодо виявлення фінансових операцій, що підлягають 
фінансовому моніторингу, та вчиненню інших дій, спрямованих на недопущення 
легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом, фінансування тероризму та 
розповсюдження зброї масового знищення.  

Ухвалення нового закону у цій сфері (Закону України "Про запобігання та 
протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" 
від 14.10.2014 р. № 1702) додатково актуалізує дане питання.  

Відповідно до норм чинного законодавства кожен суб'єкт первинного фінансового 
моніторингу повинен мати спеціально навченого і сертифікованого фахівця з 
фінансового моніторингу. Фахівці суб'єктів державного фінансового моніторингу також 
повинні мати відповідні компетентності у сфері фінансового моніторингу для реалізації 
покладених на них повноважень.   

Навчальна дисципліна "Фінансовий моніторинг" є варіативною дисципліною, її 
вивчають згідно з навчальним планом підготовки магістрів за спеціальністю 072 
"Фінанси, банківська справа і страхування". 

Метою вивчення дисципліни "Фінансовий моніторинг" є формування у студентів 
системи теоретичних знань  і практичних вмінь у сфері функціонування системи 
протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму і 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення в Україні та світі. 

Тому у процесі вивчення цієї дисципліни студенти повинні засвоїти такі 
завдання: визначення сутності, етапів та типології легалізації доходів, отриманих 
злочинним шляхом; ознайомлення із міжнародними нормами у сфері протидії лега-
лізації злочинних доходів і фінансування тероризму; вивчення сутності та видів 
фінансового моніторингу; ознайомлення із функціонуванням системи фінансового 
моніторингу в Україні, правами та обов'язками суб'єктів фінансового моніторингу; 
вивчення особливостей організації фінансового моніторингу різними суб'єктами 
первинного фінансового моніторингу. 

Предметом навчальної дисципліни є система заходів, що здійснюються 
суб'єктами фінансового моніторингу у сфері протидії легалізації доходів, отриманих 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму і фінансуванню розповсюдження зброї 
масового знищення.  

Знання основних положень дисципліни "Фінансовий моніторинг" є необхідною 
складовою ухвалення правильних рішень як у сфері управління та контролю за 
економікою, так і під час виконання конкретних завдань фінансового менеджменту та 
аналізу на місцях. 

Структура навчальної дисципліни «Фінансовий моніторинг» наведена у табл. 1. 
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Таблиця 1 
 

Структура навчальної дисципліни «Фінансовий ринок» 

Курс 1М 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 4 

Аудиторні навчальні заняття 
лекції 20 

семінарські, практичні, лабораторні 20 

Самостійна робота  80 

Форма підсумкового контролю залік 

 
Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Ринок фінансових послуг Тренінг з фінансового моніторингу 

  

  

 
2. Компетентності та результати навчання за дисципліною: 

Компетентність Результат навчання 

Здатність до пошуку, викорис-
тання та інтерпретації інформації 
для вирішення професійних і 
наукових завдань у сфері 
протидії легалізації доходів, 
одержаних злочинним шляхом, 
фінансування тероризму і фінан-
сування розповсюдження зброї 
масового знищення 

Обирати методи адаптації та напрями викорис-
тання міжнародних стандартів та нормативів 
у професійній діяльності 

Систематизувати та аналізувати інформацію 
для вирішення професійних та наукових 
завдань в сфері фінансів, банківської справи та 
страхування 

Проявляти вміння працювати в команді, моти-
вувати та управляти роботою інших для досяг-
нення спільної мети 

Демонструвати навички спілкування в профе-
сійних і наукових колах іноземними мовами 
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3. Програма навчальної дисципліни 
 

Тема 1. Еволюційний аспект проблеми боротьби з легалізацією 
(відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом,  
і фінансуванням тероризму на міжнародному та національному рівнях 

Поняття та джерела походження "брудних" грошей. Сутність поняття 
"відмивання" коштів та легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом. Необхідність 
міжнародної співпраці для боротьби з легалізацією доходів, здобутих у злочинний 
спосіб, фінансуванням тероризму, фінансуванням розповсюдження зброї масового 
знищення. Чорний список FATF (некооперативні країни та території). 

Міжнародні організації в сфері боротьби з легалізацією доходів, одержаних 
злочинним шляхом, та фінансуванням тероризму: FATF, Євразійська група, 
MONEYVAL, Еґмонтська група, ООН, МВФ, Базельський комітет, Вольфсберзька група, 
Інтерпол та ін. 

Етапи розвитку системи запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї 
масового знищення в Україні (далі – ПВД/ФТ). 

 

Тема 2. Міжнародні стандарти у сфері запобігання та протидії легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму 

Рекомендації FATF. Варшавська Конвенція Ради Європи про відмивання, 
виявлення, вилучення та конфіскацію доходів від злочинної діяльності та фінансування 
тероризму.  

Міжнародна конвенція про боротьбу з фінансуванням тероризму. Палермська 
Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності. Меридська 
Конвенція ООН проти корупції. Страсбурзька Конвенція Ради Європи ETS №141 про 
відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним шляхом. 
Резолюції Ради Безпеки ООН.  

Директива Європейського Парламенту та Ради  ЄС 2015/849 про запобігання 
використанню фінансової системи з метою відмивання коштів та фінансування 
тероризму. Документи Базельського комітету з банківського нагляду. Документи 
Еґмонтської групи. Вольфсберзькі принципи. 

 

Тема 3. Типології легалізації коштів та майна, отриманих злочинним шляхом 
Найбільш поширені моделі відмивання доходів, отриманих злочинним шляхом.  
Сучасні світові типології легалізації коштів, отриманих злочинним шляхом. 
Загальні вітчизняні тенденції легалізації злочинних коштів: типології легалізації 

коштів та майна, отриманих злочинним шляхом через банківські і небанківські фінансові 
установи, ринок нерухомого майна, шляхом зняття готівки та ін. 

 

Тема 4. Поняття, система та суб'єкти фінансового моніторингу в Україні 
Засади функціонування системи фінансового моніторингу в Україні. 

Законодавство у сфері фінансового моніторингу. Поняття та види фінансового 
моніторингу. Система та суб'єкти фінансового моніторингу. Характеристика фінансових 
операцій, що підлягають обов'язковому фінансовому моніторингу. Ознаки фінансових 
операцій, що підлягають внутрішньому фінансовому моніторингу.  

 

Тема 5. Організаційно-правовий статус Державної служби фінансового 
моніторингу України 

Місце Держфінмоніторингу в системі центральних органів виконавчої влади 
України. Основні завдання Держфінмоніторингу. Повноваження та права 
Держфінмоніторингу. Організаційна структура Держфінмоніторингу. Повноваження 
Голови Держфінмоніторингу. Взаємодія Держфінмоніторингу з різними органами та 
організаціями у сфері протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, та 
фінансуванню тероризму. 



6 

Тема 6. Завдання, права та обов'язки суб'єктів державного та первинного 
фінансового моніторингу 

Суб'єкти державного фінансового моніторингу та їх повноваження. Завдання та 
повноваження Національного банку України, Національної  комісії із цінних паперів та 
фондового ринку та Національної комісії з регулювання ринків фінансових послуг 
України у сфері запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних злочинним 
шляхом, або фінансуванню тероризму.  

Види суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Обов'язки та права суб'єктів 
первинного фінансового моніторингу.  

 
Тема 7. Організація фінансового моніторингу суб'єктами первинного 

фінансового моніторингу 
Загальні вимоги до організації фінансового моніторингу. Порядок взяття на облік 

суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Призначення працівника, 
відповідального за проведення фінансового моніторингу, його права та обов'язки. 
Встановлення правил проведення фінансового моніторингу. Програма здійснення 
фінансового моніторингу.  

Вимоги до ідентифікації осіб, що здійснюють фінансові операції або 
забезпечують їх здійснення. Порядок вивчення клієнтів. 

Порядок виявлення та реєстрації фінансових операцій, що підлягають 
фінансовому моніторингу. Порядок надання Держфінмоніторингу України інформації 
про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу банківськими і 
небанківськими фінансовими установами. Порядок виправлення помилок в інформації 
про фінансову операцію. 

Порядок виявлення, зупинення та надання інформації про фінансову операцію, 
учасником або вигодоодержувачем за якою є особа, яку включено до переліку осіб, 
пов'язаних із здійсненням терористичної діяльності.  

Порядок відмови у забезпеченні здійснення фінансової операції та надання про 
неї інформації Держфінмоніторингу України. 

Управління ризиками використання фінансової установи у відмиванні злочинних 
доходів та критерії ризиків. 

Особливості здійснення фінансового моніторингу в банках. Особливості 
здійснення фінансового моніторингу в небанківських фінансових установах. 

 
Тема 8. Особливості організації фінансового моніторингу спеціально 

визначеними нефінансовими суб'єктами первинного фінансового моніторингу 
Заходи, що здійснюються спеціально визначеними суб'єктами первинного 

фінансового моніторингу у сфері запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансування тероризму. 

Особливості здійснення фінансового моніторингу суб'єктами підприємницької 
діяльності, які надають посередницькі послуги під час здійснення операцій із купівлі-
продажу нерухомого майна. Особливості здійснення фінансового моніторингу 
нотаріусами, адвокатами, суб'єктами господарювання, що надають юридичні послуги. 

 
Тема 9. Відповідальність за порушення вимог законодавства у сфері 

протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 
тероризму 

Кримінальна відповідальність за легалізацію злочинних доходів. Кримінальна 
відповідальність за фінансування тероризму. Кримінальна відповідальність за 
розповсюдження зброї масового знищення. Кримінальна, адміністративна та цивільно-
правова відповідальність за порушення вимог законодавства у сфері запобігання та 
протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
фінансуванню тероризму, фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. 
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4. Порядок оцінювання результатів навчання 

 
Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види 

занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, 
семінарські, практичні, лабораторні заняття, а також виконання самостійної роботи і 
містить поточний та підсумковий/семестровий контроль результатів навчання. 
Оцінювання сформованих компетентностей у студентів здійснюється за 
накопичувальною 100-бальною системою.  

Поточний контроль здійснюють протягом семестру під час проведення 
лекційних, практичних, семінарських занять, його оцінюють сумою набраних балів 
(максимальна сума – 100 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту скласти залік, – 
60 балів).  

Поточний контроль із цієї навчальної дисципліни може проводитися в таких формах: 
активна робота на лекційних заняттях; 
активна участь у виконанні практичних завдань; 
активна участь у дискусії та презентації матеріалу на семінарських заняттях; 
перевірка есе, наукових завдань та статей за заданою тематикою; 
проведення поточних контрольних робіт; 
проведення підсумкової контрольної роботи.  
Підсумковий/семестровий контроль проводять у формі семестрового заліку, 

відповідно до графіка навчального процесу, шляхом виставлення сумарної кількості 
балів за результатами поточного контролю. 

Порядок поточного оцінювання знань студентів. На початку вивчення 
дисципліни лектор повідомляє студентів про наявність робочої навчальної програми, в 
тому числі її електронного варіанта, "Технологічної карти накопичувальних рейтингових 
балів із навчальної дисципліни", "Рейтинг-плану дисципліни" та розподілу балів за 
формами та методами навчання.  

Під час виставлення балів за поточний контроль оцінюванню підлягають: рівень 
засвоєння теоретичних знань та практичних вмінь і навичок із тем; самостійне 
опрацювання тем; виконання наукових завдань, контрольних робіт; написання есе та 
рефератів. 

Результати поточного оцінювання рівня засвоєння знань, вмінь, комунікацій, 
автономності та відповідальності студентів, відповідно до рівня Національної рамки 
кваліфікацій України за семестр і за кожне заняття, виставляються лектором (разом із 
викладачем, що веде заняття), у електронному журналі та "Журналі обліку успішності 
студентів" викладача. 

Підсумковий семестровий контроль. Семестровий контроль за навчальною 
дисципліною «Фінансовий ринок» здійснюється у формі заліку, який виставляється 
диференційовано у відповідній графі "Відомості обліку успішності", і є результатом 
складання усіх проміжних балів за всіма видами поточного контролю.  

Мінімально можлива кількість балів із 100 балів за поточний контроль упродовж 
семестру, що дозволяє атестувати студента, – 60 балів.  

У випадку, якщо студентом набрано менше 60 балів за результатами 
семестрової успішності, викладач повідомляє завідувача кафедри. Подальша 
процедура ліквідації академічної заборгованості здійснюється відповідно до внутрішніх 
положень ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

Критерії оцінювання знань студентів. Оцінювання знань студента під час 
семінарських і практичних занять та виконання наукових завдань проводиться за 
такими критеріями:  

розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розглядаються;  
ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; 
ознайомлення з рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою з 

питань, що розглядаються;  
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вміння поєднувати теорію з практикою під час розгляду виробничих ситуацій, 
розв'язанні задач, проведенні розрахунків у процесі виконання індивідуальних завдань 
та завдань, винесених на розгляд в аудиторії;  

логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових роботах і під час виступів в 
аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації 
та робити висновки. 

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови 
відповідності виконання завдання студента або його усної відповіді всім зазначеним 
критеріям. Під час оцінювання виконання завдань увага також приділяється якості, 
самостійності та своєчасності здачі виконаних завдань викладачу, згідно з графіком 
навчального процесу. Якщо якась із вимог не  виконується, то бали знижуються. 

 
Розподіл балів за тижнями  

Теми змістового модулю 
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Сума 

Тема 1. Еволюційний аспект проблеми 

ПВД/ФТ на міжнародному та 

національному рівнях 

1 тиждень  1 1      2 

2 тиждень   
 

     0 

Тема 2. Міжнародні стандарти у сфері 

ПВД/ФТ 

3 тиждень  1 1      2 

4 тиждень   
 

     0 

Тема 3. Типології легалізації коштів та 

майна, отриманих злочинним шляхом 

5 тиждень  1 1  20   22 

6 тиждень   
 

     0 

Тема 4. Поняття, система та суб’єкти 

фінансового моніторингу в Україні 

7 тиждень  1 1 10     12 

8 тиждень   
 

     0 

Тема 5. Організаційно-правовий статус 

Державної служби фінансового 

моніторингу України 

9 тиждень  1 1      2 

10 тиждень   
 

     0 

Тема 6. Завдання, права та обов’язки 

суб’єктів державного та первинного 

фінансового моніторингу 

11 тиждень  1 1  20   22 

12 тиждень   
 

     0 

Тема 7. Організація фінансового 

моніторингу суб'єктами первинного 

фінансового моніторингу 

13  тиждень  1 1      2 

14 тиждень   
 

     2 

Тема 8. Особливості організації 

фінансового моніторингу спеціально 

визначеними нефінансовими суб'єктами 

первинного фінансового моніторингу 

15 тиждень  1 1    30 32 

Тема 9. Відповідальність за порушення 

вимог законодавства у сфері ПВД/ФТ 
16 тиждень  1 1      2 

Всього 10 10  40 30 100 
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Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності 

Оцінка 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 
проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

 
 

5. Рекомендована література 
 
Основна 
6. Андрійченко Ж. О. Фінансовий моніторинг у системі управління ризиками 

ринків фінансових послуг // Розвиток системи управління ризиками ринків фінансових 
послуг : монографія / наук. ред. та кер. кол. авт. д-р екон. наук, проф. Н. М. Внукова. – 
Харків : Ексклюзив, 2014. – С. 140–150.  

7. Андрійченко Ж. О. Cучасний стан та перспективи імплементації в Україні 
міжнародних стандартів із протидії відмивання доходів та фінансуванню тероризму 
// Розвиток ринків фінансових послуг в умовах європейської інтеграції : монографія 
/ наук. ред. та кер. кол. авт. д-р екон. наук, проф. Н. М. Внукова. – Харків : Ексклюзив, 
2014. – С. 170–179.  

8. Буткевич С. А. Фінансовий моніторинг: зарубіжний досвід та українська модель 
: монографія / С. А. Буткевич. – Сімферополь : Кримнавчпеддержвидав, 2012. – 313 с. 

9. Внукова Н. М. Фінансовий моніторинг : навч. посіб. / Н. М. Внукова, 
Ж. О. Андрійченко. – Харків : Вид. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2013. – 204 с. 

10. Єгоричева С. Б. Організація фінансового моніторингу в банках : навч. посіб. / 
С. Б. Єгоричева. – Київ : Центр учбової літератури, 2014. – 292 с. 

11. Єфименко Т. І. Розвиток національної системи фінансового моніторингу : 
монографія / С. С. Гасанов, О. Є. Користін та ін. / Держ. навч.-наук. установа "Акад. фін. 
упр." – Київ : ДННУ "Акад. фін. упр.", 2013. – 378 с. 

12. Науково-практичний коментар до Закону України "Про запобігання та протидію 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 
тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" / А. Г. Чубенко, 
М. В. Лошицький, С. С. Бичкова, Я. В. Котляревський. – Київ : Ваіте, 2015. – 816 с. 

13. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї 
масового знищення : Закон України від 14 жовтня  2014 р. № 1702 (зі змінами та 
доповненнями) // (Відомості Верховної Ради. – 2014. –  № 39. – Ст. 2057. 

 

Додаткова 
14. Андрійченко Ж. О. Аналіз сучасних підходів до визначення терміну 

"фінансовий моніторинг" / Ж. О. Андрійченко, В. А. Гужева // Сучасні проблеми 
фінансового моніторингу : збірник матеріалів Другої Всеукраїнської науково-практичної 
конференції. – Харків : ХНЕУ, 2011. – С. 18–20.  

15. Андрійченко Ж. О. Міжнародні рекомендації з національної оцінки ризиків у 
сфері ПВД/ФТ / Ж. О. Андрійченко // Сучасні проблеми фінансового моніторингу : 
збірник матеріалів Третьої Всеукраїнської науково-практичної конференції. – Ірпінь : 
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Національний університет ДПС України, 2013. – С. 13–18. 
16. Буткевич С. А. Фінансовий моніторинг в Україні: правова природа та 

перспективи розвитку / С. А. Буткевич // Юридична Україна. – 2012. – № 4. – 2012. – С. 
43–49. 

17. Внукова Н. М. Концептуальні основи розвитку системи фінансового 
моніторингу за міжнародними стандартами / Н. М. Внукова // Сучасні проблеми 
фінансового моніторингу : збірник матеріалів ІІІ Всеукраїнської науково-практичної 
конференції. – Ірпінь : Національний університет ДПС України, 2013. – С. 79–84. 

18. Давиденко Д. О. Обов'язковий фінансовий моніторинг операцій на ринку 
житлової нерухомості / Д. О. Давиденко // Сучасні проблеми фінансового моніторингу : 
збірник матеріалів V Всеукраїнської науково-практичної конференції. – Харків : 
Ексклюзив, 2016. – С. 58–69. 

19. Деякі питання Єдиної державної інформаційної системи у сфері запобігання 
та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення : 
Постанова Кабінету Міністрів України від 14 травня 2015 р. № 299 // Офіційний вісник 
України. – 2015. – № 4. – С. 156. 

20. Деякі питання організації фінансового моніторингу : Постанова Кабінету 
Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 552 // Офіційний вісник України. – 2015. – № 
64. – С. 280. 

21. Жубрин Р. В. Противодействие легализации преступных доходов 
(зарубежный и российский опыт) : монография / Р. В. Жубрин. – Москва : АПКиППРО, 
2010. – 316 с. 

22. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон України № 8073-
X від 07.12.1984 р. (зі змінами та доповненнями) // Відомості Верховної Ради УРСР. – 
1984. – № 51. – С. 1122.  

23. Користін О. Є. Фінансовий моніторинг у сфері страхової діяльності як інститут 
економічної безпеки України : монографія / О. Є. Користін, Ю. Р. Гавдьо, Д. В. Кіріка. – 
Київ : Друкарня Діапринт, 2012. – 303 с. 

24. Кримінальний кодекс України (текст надруковано за Офіційним вісником 
України. – 2001. – № 21. – Ст. 920). – Харків : Фоліо, 2006. – 382 с. 

25. Критерії оцінювання рівня ризику суб'єктів первинного фінансового 
моніторингу, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство 
інфраструктури України, бути використаними з метою легалізації (відмивання) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування 
розповсюдження зброї масового знищення : Наказ Міністерства інфраструктури України 
від 2 листопада  2015 р. № 437 // Офіційний вісник України. – 2015. – № 94. – С. 352. 

26. Критерії ризику легалізації (відмивання) доходів,  одержаних злочинним 
шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового 
знищення : Наказ Міністерства фінансів України від 8 липня 2016 р. № 584 // Офіційний 
вісник України. – 2016. – № 63. – С. 34. 

27. Критерії, за якими Міністерством фінансів України оцінюється рівень ризику 
суб'єкта первинного фінансового моніторингу бути використаним з метою легалізації 
(відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та 
фінансування розповсюдження зброї масового знищення : Наказ Міністерства фінансів 
України від 26 січня 2016 р. № 17 // Офіційний вісник України. – 2016. – № 30. – С. 269. 

28. Критерії, за якими оцінюється рівень ризику для суб'єктів первинного 
фінансового моніторингу державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює 
Нацкомфінпослуг : Розпорядження Нацкомфінпослуг від 13 жовтня 2015р. № 2481 // 
Офіційний вісник України. – 2015. – № 90. – С. 264.  

29. Критерії, за якими оцінюється рівень ризику суб'єкта первинного фінансового 
моніторингу бути використаним з метою легалізації (відмивання) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї 
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масового знищення : Наказ Міністерства фінансів України від 26 січня 2016 р. № 18 
// Офіційний вісник України. – 2016. – № 30. – С. 272. 

30. Критерії, за якими оцінюється рівень ризику суб'єкта первинного фінансового 
моніторингу бути використаним з метою легалізації (відмивання) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї 
масового знищення : Наказ Міністерства юстиції України від 6 жовтня 2015 № 1899/5 
// Офіційний вісник України. – 2015. – № 84. – С. 516.  

31. Некрасов В. А. Виявлення легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним 
шляхом (оперативно-розшуковий аспект) : навч.-практич. посіб. / В. А. Некрасов, Л. В. 
Борець, С. Ю. Мироненко. – Київ : Видавничий дім "Скіф", КНТ, 2008. – 88 с. 
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